
Στον Εισαγγελέα η 53χρονη Λαμιώτισσα που "πείραζε" τα ψηφοδέλτια.

Ο Εισαγγελέας θα αποφασίσει αν θα δικαστεί στο αυτόφωρο ή αν θα παραπεμφεί
σε τακτική δικάσιμο η εκλογική αντιπρόσωπος της ΝΔ, που προσπάθησε να
αλλοιώσει τα αποτελέσματα σε εκλογικό τμήμα στα Γαλανέικα και συγκεκριμένα
στο Δημ. σχολείο της Ακαδημίας....      Με βαριές κατηγορίες, με βάση την εκλογική
νομοθεσία, κρατείται και μεταφέρεται το μεσημέρι στον εισαγγελέα Πλημμελειοδικών της
Λαμίας η εκλογική αντιπρόσωπος της ΝΔ, στο 128 εκλογικό τμήμα μέσα στην πόλη της
Λαμίας, καθώς κατηγορείται ότι άλλαξε ψηφοδέλτια άλλων κομμάτων με ψηφοδέλτια της
ΝΔ, που είχε στην τσέπη της την ώρα της διαλογής.
 Από τη στιγμή που ενημερώθηκε ο έφορος των εκλογών αλλά και η εισαγγελία της Λαμίας
δόθηκε εντολή να τεθεί υπό περιορισμό στο εκλογικό τμήμα. Μέχρι τις πρώτες πρωινές
ώρες έγινε η συλλογή καταθέσεων από την δικαστική αντιπρόσωπο του τμήματος, η οποία
είχε και την αρμοδιότητα και αμέσως μετά ο εισαγγελέας Πλημμελειοδικών της Λαμίας
διέταξε την κράτηση μέχρι την προσαγωγή της, σήμερα το μεσημέρι, ενώπιόν του.
 Όπως έγινε γνωστό, η εκλογική αντιπρόσωπος του ΣΥΡΙΖΑ στο συγκεκριμένο εκλογικό
τμήμα, την εντόπισε να αλλάζει ψηφοδέλτια πράγμα το οποίο καταγγέλθηκε στην
αντιπρόσωπο της δικαστικής αρχής και ξεκίνησε η αντίστροφη μέτρηση.
 «Για μας είναι ένα θέμα στο οποίο δεν πρόκειται να κάνουμε πίσω», υπογραμμίζει ο
εκπρόσωπος τύπου του ΣΥΡΙΖΑ στη Φθιώτιδα
Θανάσης Μιχελής
, που ήταν μεταξύ εκείνων που είχε τις σχετικές συνομιλίες, μέσα στο εκλογικό τμήμα.
 Σύμφωνα με τον κ. Μιχελή «η ίδια παραδέχθηκε ότι έκανε τέτοιες κινήσεις ,ενώπιον
όλων αλλά και της δικαστικού λειτουργού. Το μόνο διαφορετικό που ισχυρίστηκε
ήταν ότι άλλαξε μόνο δύο ψηφοδέλτια ενώ διαπιστώνονταν η αλλαγή
περισσότερων … », είπε χαρακτηριστικά ο εκπρόσωπος
τύπου του ΣΥΡΙΖΑ.
 Είναι χαρακτηριστικό ότι η ΝΔ στη Φθιώτιδα κράτησε αποστάσεις από το συγκεκριμένο
θέμα αποφεύγοντας τις οποιεσδήποτε δηλώσεις, ενώ ο δικηγόρος Παναγιώτης
Φώσκολος , που
ορίστηκε συνήγορος υπεράσπισης, απέφυγε την οποιαδήποτε αναφορά στα πραγματικά
γεγονότα καθώς, όπως υπογράμμισε, «
όλα όσα καταγγέλλονται μένει να αποδειχτούν», για να συμπληρώσει πως
«πάντως τα καταγγελλόμενα δεν επιβεβαιώνονται και από άλλους εκλογικούς
αντιπροσώπους που βρίσκονταν μέσα στο εκλογικό τμήμα…
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».
 Ο ίδιος θεωρεί ότι θα πρέπει να διερευνηθεί περισσότερο η συγκεκριμένη υπόθεση στην
προανακριτική διαδικασία. Έτσι σήμερα το μεσημέρι ο εισαγγελέας Πλημμελειοδικών
Λαμίας Νικήτας Θεολογίτης θα αποφασίσει αν θα την παραπέμψει να δικαστεί στο
αυτόφωρο ή αν θα διατάξει τη συνέχιση της προανάκρισης.
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